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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και ο Αθήνα 9.84 προσέφεραν στιγμές χαράς 
και αισιοδοξίας σε 120 παιδιά ευάλωτων οικογενειών  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.) και ο ραδιοφωνικός σταθμός της πόλης, Αθήνα 9.84, 

προσέφεραν, την Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου,  στο Αμφιθέατρο Μιλτιάδης Έβερτ, της Τεχνόπολης 

Δήμου Αθηναίων, στιγμές χαράς, ελπίδας και αισιοδοξίας σε 120 παιδιά ευάλωτων 

οικογενειών που υποστηρίζονται από τις κοινωνικές δομές του Ε.Ε.Σ., παρουσία του Προέδρου 

του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού, του Προέδρου του Αθήνα 9.84 κ. Νίκου Λαλιώτη και 

πλήθους εκπροσώπων της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας της χώρας. 

Συγκεκριμένα, τα παιδιά που υποστηρίζονται από το Κέντρο Φιλοξενιάς Ανηλίκων (ΚΦΑΑ), το 

Κοινωνικό Φροντιστήριο και το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων Αθήνας του Τομέα 

Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού βίωσαν το πνεύμα των Χριστουγέννων 

μέσα από την παιδική παράσταση «Σκρουτζ, μια χριστουγεννιάτικη ιστορία»,  τη διαχρονική 

χριστουγεννιάτικη ιστορία του Κάρολου Ντίκενς. Εν συνεχεία, ακολούθησε σύντομη εκδήλωση 

για τα παιδιά, όπου προσφέρθηκαν χριστουγεννιάτικα γλυκίσματα και δώρα στους μικρούς 

μας φίλους, ευγενική δωρεά των υπαλλήλων της εταιρείας PROCTER & GAMBLE, η οποία 

στηρίζει διαχρονικά το ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.  

Την έκδήλωση του Ε.Ε.Σ. τίμησαν με την παρουσία τους ο Αιδεσιμολογιώτατος 

Πρωτοπρεσβύτερος πάτερ Κωνσταντίνος Φεργαδιώτης (εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου), η 

Υφυπουργός Μετανάστευσης, κα Σοφία Βούλτεψη, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα 

Αθηνών, κ. Κωνσταντίνος Ζώμπος, ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

Καταπολέμησης της Φτώχειας, κ. Πύρρος Πρόδρομος, η Διευθύντρια Εταιρικής Επικοινωνίας 

της P&G Κεντρικής και Νοτιανατολικής Ευρώπης, κα Λουκία Τζεκάκη καθώς και στελέχη της 

P&G που για άλλη μια χρονιά προσέφεραν χαρά στα παιδιά που υποστηρίζονται από τις 

κοινωνικές δομές του Ε.Ε.Σ. 
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